

# Nanina krema – mehlem



Esad Velić

## Moć "Nanine kreme"

Novo na našim prostorima. Pokazala se efikasnom protiv svih vrsta bolova. Revitalizira tijelo, ublažava bolove kod artritisa i periferne neutrofije, povećava fleksibilnost zglobovima. Ovo je kombinacija ljekovitih biljaka u kozijem loju koji djeluju protivobolno od površine kože i duboko ispod nje.

**E**sad Eso Velić, priznati sarajevski fitoterapeut, vrsni fotoreporter, neustrašivi planinar, zaljubljenik u sufizam, neumorni borac i optimista, napokon je odlučio svoj rad u oblasti fitoterapije predstaviti javnosti. Godine iskustva su iza njega. Tu su i na desetine izliječenih pacijenata. Vlasnik je i firme simboličnog imena "Herba"...

- Ne volim ništa da radim usputno i amaterski – na početku odmah pojašnjava fitoterapeut Velić.

## Zaljubljen u prirodu

U svijet fitoterapije zakoračio je prije 11 godina kada je njegov otac obolio od karcinoma pluća. Teško se Esad

mirio sa činjenicom da za to oboljenje lijek ne postoji. To ga je u narednim godinama naglano da traga za znanjem. Želio je pomoći i sebi i drugima. Uvijek su mu na pameti bile Božije riječi kako je dao bolesti, ali da je za svaku bolest dao i lijek. Lijek je potražio u prirodi i bilju.

- Mogu se pohvaliti zavidnim rezultatima u liječenju brojnih bolesti. Izdvojio bih bolesti respiratornih organa, probavnih, krvožilnog sistema, te bolesti urinarnog trakta. Jedan moj preparat za mjesec dana popravljala kompletnu krvnu sliku... – samo su neke bolesti koje je nabrajao, a kod kojih postiže izvrsne rezultate.

Esad je skroman, čovjek koji je cijeloga života zaljubljen u prirodu i živi u skladu sa njenim zakonima. Ne krije niti daje lažna obećanja kod bolesti gdje je očito da ne može pomoći. Ne krije i to da se neke bolesti ne mogu liječiti preko noći.

- Zdravlje je nešto najvrjedniji što imamo. Sa njim se ne smijemo kockati, ni mi niti bilo ko drugi. Ne vjerujem fitoterapeutima koji kažu kako za tri mjeseca mogu izliječiti teže bolesti. Liječenje

## "HERBA" IZLOG

### Imela tinktura – normalizira probavu, pritisak i šećer

Izaziva povećanu izmjenu i pojačan rad žlijezda čitavog probavnog aparata. Otklanja hroničnu začepjenost (nadutost, osjećaj težine, smetnje u duševnom i tjelesnom radu organizma itd.) Gube se i uzroci nastanka šećerne bolesti. Normalizuje krvni pritisak. Djelotvorna je kao dodatak kod liječenja karcinoma.

### Bijeli luk tinktura – lijek za srce, kolesterol, limfu

Sadrži oko 200 aktivnih supstanci. Pomaže liječenju akni, arterioskleroze, bolesti srca, krvnih sudova, astme, bronhitisa, gubitka koncentracije, impotencije, moždanog udara, infarkta, natečenih limfnih čvorova, holesterola, triglicerida, bolesti vida itd.

### Anti-reuma losion - za reumu, giht, artritis, cirkulaciju

Poslije blagog utrljavanja na bolna mjesta u vrlo kratkom vremenu dolazi do olakšanja. Direktno djeluje na koštano srž i podstiče stvaranje crvenih krvnih zrnaca. Podstiče periferne cirkulacije kod bolnih zglobova (hladne ruke i stopala). Pomaže kod liječenja artritisa, reume i gihta.



### Krema od gavez – kod iščašenja, prijeloma i podljeva

Sadrži alantoin, tanin, sluzi, pirolizidinske alkaloida, djeluje protuupalno, antiflogistično, pomaže kod iščašenja, uganuća, prijeloma, podljeva krvi. Primjenjuje se kao oblog. Kura traje do 6 sedmica. Trudnice ne smiju ni u kojem obliku da upotrebljavaju gavez.

### Tinktura od gavez - protiv bakterija, virusa i ameba

Upotrebljava se vani kao obloga utrljavanjem na bolna mjesta. Odlične rezultate daje zajedno sa kremom. Ako se unosi u organizam (dnevna doza je do 20 kapi sa malo vode ili čaja) uništava bakterije, viruse i amebe koji su veoma otporni na farmaceutske preparate.

Uz paletu proizvoda koji su nabrojani, postoji još veliki broj čajnih mješavina, eteričnih ulja, tinktura i ostalih proizvoda na bazi ljekovitog bilja iz kućne radinosti.